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  V sobotu 14.4. se uskuteční 14. Pitkovický Folk. Zveme vás tedy opět od 18:00 do sálu
Pitkovické hospody, abyste si poslechli hudbu pořádajícího Hlubokého nedorozumění i jeho
hostů. Z největší dálky přijedou vsetínští Žamboši, které asi není třeba více představovat. Pro
jistotu ale dovolte alespoň několik charakteristik ve zkratce: zajímavé i chytlavé texty; hudba,
která vás bude nutit nejen si podupávat, ale také podupat nohy svých sousedů; držitelé dvou
andělů, přesto ale zůstávají nohama na zemi; zkrátka pohoda, jazz. Dalším vystupujícím bude
skupina Lážo Plážo. Sice to mají z Lysé
nad Labem výrazně blíž, ale alespoň to do Pitkovic vezmou oklikou přes Kolín, kde budou ve
stejný den obhajovat loňský postup do finále národní Porty.  Celý večer zahájí pražská skupina 
Kalypso
. Ta je ze všech účinkujících sice služebně nejmladší (2010), ale i ona má již za sebou např.
postup do pražského finále letošní Porty. Domácí 
Hluboké nedorozumění
bude stát jistě také za povšimnutí. Jeho vystoupení se totiž ponese ve znamení novinek.
Jednak v Pitkovicích přivede do světa několik nových písní a navíc je předvede v nové avšak
krátkodobé sestavě. Místo obvyklé zpěvačky HN Majky Krskové na pódiu tedy uvidíte novou
posilu Elišku Krausovou, která ovšem Majku v kapele nenahrazuje ani nezastupuje. Vysvětlení
změn je složitější a bude předmětem vyplnění delších prodlev mezi koncerty v Pitkovicích. Po
skončení všech vystoupení lze tradičně očekávat pokoncertní jam, který se obvykle protáhne
daleko přes půlnoc. Vstupné na Pitkovický folk je dobrovolné.

 Na místo se dopravíte buďto autem nebo pražskou MHD. Doporučujeme využít spoj linky 232 v
17:22 nebo 17:52 z konečné metra C Háje nebo z nádraží Uhříněves tutéž linku 232 v 17:45. V
obou případech po necelých 10 minutách vystupte na stanici Hříbková, odkud půjdete asi 200m
ve směru (pokud jedete z Hájů) nebo proti směru (od Uhříněvsi) jízdy. Pitkovickou hospodu
nemůžete minout. Bude-li o víkendu slunečno, doporučujeme si udělat do Pitkovic odpolední
výlet z Křeslic nebo Petrovic údolím Pitkovického potoka. Zpět se dostanete prakticky kdykoliv,
protože z Uhříněvsi přes Pitkovice jede na Háje a dále na Strašnickou i noční autobus 506.
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